



面包车司机吓瘫了 是闯祸的半挂车司机抱下来的

昨天9:32,朱先生来电:紫金港北路和灯彩街交叉口,一辆半挂车和面包车相撞,半挂车上的一根很粗很粗的钢管掉下压在面包车上,还好面包车司机没事,送去市二医院了,钢管根本抬不动,要吊车吊起来……

记者董吕平核实报道:当时半挂车和面包车同时从灯彩路自西向东行驶,都准备左拐到紫金港北路上,没想到半挂车上巨粗的钢管从车上掉下来,把面包车副驾驶座压扁。

附近环卫工何师傅说,半挂车上最少有七八根钢管,每根十来米长,五六十厘米粗,非常重,“多粗多重的钢管啊,要是再歪一点砸到驾驶室,肯定人就没了,幸好是没砸到啊,人一点事都没有。”(事后了解到,一根钢管重1吨左右)

另一位现场目击者王师傅说,面包车司机是个男的,当时人就“不行”了,瘫坐在副驾驶座上,脸色都变了,半挂车司机叫他赶紧出来,他吓

得脚都不敢挪,生怕钢管会动,最后还是半挂车司机把他抱下来的。

“他身上看上去一点事都没有,也没出血,不过问他什么话,他根本不会讲,肯定是吓到了。”

王师傅说,面包车司机被抱下车后,脚也不听使唤,根本站不住,半挂车司机只好把他放倒,平躺在地上,然后叫了120,送到附近市二医院。

昨天我在市二医院见到了面包车司机,姓罗,34岁。

罗师傅坐在急诊室门口椅子上,看不出有外伤,但似乎还没缓过神。罗师傅说,他准备开车去接工人干活,从灯彩街准备左拐到紫金港北路口子上。

“半挂车和我都左转嘛,他开在前面,我看他左拐过去,地方还蛮大,也想一起开过去,开到路口发现不对,拐不过去,我就踩了刹车,估计他也看到我开过来了,也想踩刹车,突然我头上砰一声响,右边副驾驶座一下就扁了……”

我问急诊医生,罗师傅伤得怎么



图片由附近五金店老板娘提供

样?医生直呼三声,“他一点事都没有!”

罗师傅还是觉得身上哪里不对劲,坚持要仔细检查检查,于是去拍了CT,结果出来了,还是没啥问题。

不过罗师傅依然觉得身上不对劲,要求住院观察观察,医生同意了。

想想也是,谁碰到这种死里逃生的事情,难免心有余悸!

丰潭路绿化带有人种罂粟? 其实是虞美人 下沙有居民举报小区有人种罂粟 真的是罂粟

昨天15:06,洪先生来电:丰潭街萍水街路口往三墩方向,绿化带里种了罂粟花!而且还结果了,我几次经过那里,还摘了果实和百度上的照片一对过,一样的。

记者董吕平核实报道:昨天下午,我来到丰潭路萍水街路口,在绿化带草丛中找到洪先生说的这种花,花瓣偏粉红色,茎笔直,花枝分叉,叶子偏绿。

我用手机上网搜了下“罂粟图片”,自己现场一对比,确实颜色果实都有点像。

洪先生担心有人非法种植罂粟,报了警。祥符派出所接警后马上去了现场,把照片拍下发给拱墅禁毒大队,禁毒民警看后确认,是虞美人。昨天我把照片发给杭州景区几位植物专家,他们看后也说,这是虞美人不是罂粟。虞美人属罂粟科罂粟属草本植物,外观与罂粟花确实有几分相似,不过也有明显不同。

我上网查了下,虞美人被误认

为罂粟的事情在全国各地发生过好多次,群众举报后警察赶到现场,发现是虞美人。

但偶尔也有举报是罂粟结果真是罂粟的。比如三天前,下沙东方社区有居民报警,说有人家种了十多株罂粟,开发区公安分局禁毒大队后来确定就是罂粟,除了这十多株,还发现附近也有居民种罂粟,一清点,总共发现80株左右。这些罂粟有的刚刚开花,有的已经长出绿色果实。

种罂粟的居民,有的说,不知道这是罂粟花,只是觉得好看,种来观赏,也有居民说,知道罂粟花,但不知道种这种花还犯法。

根据《治安管理处罚法》第71条规定,非法种植罂粟不满500株,处10日以上15日以下拘留,可并处3000元以下罚款;情节较轻的,处5日以下拘留或者500元以下罚款。不过成熟前自动铲除的,可免除处罚。



罂粟



虞美人

罂粟和虞美人到底怎么区分?

罂粟花和虞美人,确实比较像。禁毒民警说了几点区别:

看高度。虞美人整棵高度约30-100厘米,比较细弱。罂粟花高约30-150厘米,比虞美人略高,整体比较壮实。

看花瓣。虞美人花瓣多是4片,且颜色各异,有红有紫有白,花的边缘平滑不开裂。罂粟花有重瓣的,红色为主,花边缘会开裂。

看叶片。虞美人叶子有分裂状,整个叶面是窄的。罂粟花叶子是不规则的,叶边呈锯齿状,不分裂。

看茎。虞美人茎比较细,青绿色为主,周围有绒毛,梢头有弯曲。罂粟花茎比虞美人略粗,也有粉绿的,无毛且光滑。

看果实。虞美人果实较小,大约1cm长,上有绒毛,果实下垂。罂粟果实较长,约4-7cm,果实外表光滑,直立。

网上传虞美人也有毒性?专家说,虞美人确实含少量有毒生物碱,果实里较多,会引起中枢神经系统中毒,虽然花很美,最好还是不要轻易采摘食用。

黄沙车轮胎突然炸了 换胎的陆师傅还没脱离危险

昨天8:03,周先生来电:5月7日晚上11点多,下沙路一辆黄沙车在换轮胎,轮胎突然发生爆炸,换胎师傅被炸得很厉害,脸上头上身上,很严重,人送到下沙邵逸夫医院。

记者罗传达核实报道:“病人肋骨断了,右手臂也断了,颅内出了血,肺部也有损伤,还没有脱离生命危险。”邵逸夫医院护士说。

陆师傅躺在病床上,老婆陪在床边,她伸出憔悴的手摸了摸老公胳膊,“疼吗?”陆师傅皱着眉头,轻轻点头。

陆师傅弟弟说,前晚他就到现场,看到了轮胎爆炸哥哥受伤的全部经过——

“晚上十点多,我哥开面包车带着我去给人修轮胎,那个人说他两个轮胎之间夹了一个石头,要我哥

帮忙去掉。我哥专门给人换修轮胎的,到了现场,三辆大货车停在九堡大桥底之江东路附近,每辆车十个轮胎,前面两个后面八个,装满建筑垃圾。

“一个司机拉我哥去看,左后两个轮胎之间夹了块石头,有3个拳头那么大,要卸下车轮,去掉石头,再换上新轮胎。

“我哥用千斤顶把车顶起来,顶了差不多六七厘米高,这时候他紧靠的这个车轮‘砰’的爆炸了,人直接炸翻了,身上到处是血,神志不清……”轮胎上夹的石头怎么来的?

陆师傅的弟弟说,很可能是在建筑工地扎进去的。车子在开,石头不断磨损车胎内壁。“我哥在换轮胎时,车轮估计已经磨得很薄很薄了。”

后来一位修车师傅看完现场说,

爆炸的车轮有可能是次品。

“很多工程车只有车头两个车轮是正品,后面8个车轮都是次品,因为这样能省近万元成本。”

这位师傅说,这种车轮不耐磨,易爆,打气时可能会爆,所以打气时也他们一般会站得比较远。陆师傅当时并没在给车轮打气,这样都会爆炸,很罕见,可能要怪那块石头。

陆师傅的老婆身材瘦小,她说老公是77年的,自己是80年的,可夫妻俩看去比实际年龄都要苍老许多。

“我老公77年的,我80年出生,我们来杭州十多年了。我们是小学同学,都没读初中,各自在外面干了几年,朋友介绍走到一起的,我们有4个孩子,3个女儿一个儿子,儿子最小,6岁,3个女儿15岁、11岁、7岁。儿子在我们身边,女儿都在老家安徽阜阳。

“4个小孩都在读书,我们自己读书不好,我老公就希望孩子有出息,砸锅卖铁也要供他们读书。”

“老公是我们家的顶梁柱。结婚以后,他什么都做过,捞螺蛳洗干净卖给饭店,帮人杀鸡弄鸡,运货卸货,换修轮胎,钱不好挣,遇上没良心的不给钱,就白辛苦了,遇过好几次了。

“我呢一直身体不好,也不能帮他什么忙。老公对我很好,这几年我花了他所有的钱。2012年开始我得了肝病,花了几十万。动过3次手术,医生劝他放弃吧,他偏不肯,三次把我救活……”

她哭得说不下去了。

“他要是倒下了,我们这个家就完了。”她哭了一会儿,接着说,“我只要他人没事就好,没什么后遗症就行,他不干活,我来干,天无绝人之路,只要够吃的就行……”

她再次泣不成声。